MESURES DE CAPACITES
1) Pour remplir une cuve de 2 hl, on a dû verser 25 seaux. Quelle est la capacité d’un seau ?

2)5 bouteilles de boisson aux fruits de 40 cl valent 5 €. Quel est le prix au L ?

3 ) Pour faire un gâteau, Maïté utilise un paquet de levure à 0,50 €, 70 cl de lait valant 0,65 € le litre, 1 dl de crème fraîche valant 2,20 € le litre, 

50 ml de rhum à 13 € le litre et pour1,50 € de farine et de sucre.

A combien revient le gâteau ( Arrondir au centime par excès ).

4) Un vase vide pèse 350 g. Plein, il pèse 2,200 kg. Quelle masse d'eau contient-il ? Quel est son volume intérieur ( en litres )

5) Un seau plein d'eau pèse 12,5 kg; vide, il pèse 3 kg. Quelle est sa capacité ? Combien pèserait ce seau s'il était plein d'essence ? ( 1 litre d'essence pèse 0,72 kg. )

MESURES DE CAPACITES
1) Pour remplir une cuve de 2 hl, on a dû verser 25 seaux. Quelle est la capacité d’un seau ?

2)5 bouteilles de boisson aux fruits de 40 cl valent 5 €. Quel est le prix au L ?

3 ) Pour faire un gâteau, Maïté utilise un paquet de levure à 0,50 €, 70 cl de lait valant 0,65 € le litre, 1 dl de crème fraîche valant 2,20 € le litre, 

50 ml de rhum à 13 € le litre et pour1,50 € de farine et de sucre.

A combien revient le gâteau ( Arrondir au centime par excès ).

4) Un vase vide pèse 350 g. Plein, il pèse 2,200 kg. Quelle masse d'eau contient-il ? Quel est son volume intérieur ( en litres )

5) Un seau plein d'eau pèse 12,5 kg; vide, il pèse 3 kg. Quelle est sa capacité ? Combien pèserait ce seau s'il était plein d'essence ? ( 1 litre d'essence pèse 0,72 kg. )

MESURES DE CAPACITES
1) Pour remplir une cuve de 2 hl, on a dû verser 25 seaux. Quelle est la capacité d’un seau ?

2)5 bouteilles de boisson aux fruits de 40 cl valent 5 €. Quel est le prix au L ?

3 ) Pour faire un gâteau, Maïté utilise un paquet de levure à 0,50 €, 70 cl de lait valant 0,65 € le litre, 1 dl de crème fraîche valant 2,20 € le litre, 

50 ml de rhum à 13 € le litre et pour1,50 € de farine et de sucre.

A combien revient le gâteau ( Arrondir au centime par excès ).

4) Un vase vide pèse 350 g. Plein, il pèse 2,200 kg. Quelle masse d'eau contient-il ? Quel est son volume intérieur ( en litres )

5) Un seau plein d'eau pèse 12,5 kg; vide, il pèse 3 kg. Quelle est sa capacité ? Combien pèserait ce seau s'il était plein d'essence ? ( 1 litre d'essence pèse 0,72 kg. )

MESURES DE CAPACITES
1) Pour remplir une cuve de 2 hl, on a dû verser 25 seaux. Quelle est la capacité d’un seau ?

2)5 bouteilles de boisson aux fruits de 40 cl valent 5 €. Quel est le prix au L ?

3 ) Pour faire un gâteau, Maïté utilise un paquet de levure à 0,50 €, 70 cl de lait valant 0,65 € le litre, 1 dl de crème fraîche valant 2,20 € le litre, 

50 ml de rhum à 13 € le litre et pour1,50 € de farine et de sucre.

A combien revient le gâteau ( Arrondir au centime par excès ).

4) Un vase vide pèse 350 g. Plein, il pèse 2,200 kg. Quelle masse d'eau contient-il ? Quel est son volume intérieur ( en litres )

5) Un seau plein d'eau pèse 12,5 kg; vide, il pèse 3 kg. Quelle est sa capacité ? Combien pèserait ce seau s'il était plein d'essence ? ( 1 litre d'essence pèse 0,72 kg. )

